Тест «Дроби»

	Ф.И. __________________________

1.Как называется число, которое записывается над чертой?

А) числитель     Б) знаменатель

2.Чему равна дробь, числитель и знаменатель у  которой  одинаковые?___

3.Чтобы найти часть числа, надо это число

А) разделить на числитель и умножить на знаменатель

Б) разделить на знаменатель и умножить на числитель

4.Если 
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 числа равно 24, то число равно

А) 48         Б) 12

5.Если у двух дробей одинаковые знаменатели, но разные числители, то 

меньше та дробь, у которой

А) числитель меньше                         Б) числитель больше

6.Какая дробь меньше: 
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 или 
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…………………….
7.Сумма дробей 
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 и 
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 равна

А) 
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       Б) 
[image: image7.wmf]6

5


8.Вычитая дроби с одинаковыми знаменателями, мы вычитаем

 А) числители      Б) знаменатели

В) числители и знаменатели

9.Какие дроби обозначают единицу?

А) 
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   Б) 
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    В) 
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    Г) 
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10.Пять яблок разделили на 7 детей. Какую часть яблок получил каждый ребёнок?

……………………..

11. Сколько см в ½ метра?

10      20      50
12.Чему равно число, 3/7 которого, составляют 21?

21 :7*3=9
21:3*7=49
21:7:3=1
13. Найди площадь прямоугольника, ширина которого 6 см и это составляет 3/5 его длины.
18     60     9
	Ф.И. ___________________________

1.Найди числитель у дроби 3/7
1) 3     2) 7      3) Чёрточка между числами. 4) У этой дроби нет числителя.
2. В деревне 24 деревянных дома, а кирпичных домов – 3/4 от числа деревянных. Сколько всего домов в деревне? 1) 40  2) 56  3) 30  4) 42
3.Чтобы найти часть числа, надо это число

А) разделить на числитель и умножить на знаменатель

Б) разделить на знаменатель и умножить на числитель

4. Что показывает числитель? 1) На сколько равных долей разделена фигура, принимаемая нами за единицу.                    2) Какая дробь больше.                                 3) На сколько равных долей разделён знаменатель.                                                   4) Сколько равных долей мы взяли.
5. Какая дробь из двух дробей с одинаковыми знаменателями больше?         1) У которой числитель меньше.                       2) У которой числитель больше.                        3) У которой числитель – чётное число.            4) У которой знаменатель делится на числитель без остатка.
6. В каком случае надо поставить знак < ?
1)6/8 …5/8      2) 4/10 … 3/10                                  3) 4/7 … 1/7    4) 2/9 … 5/9
7.Сумма дробей 
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 равна

А) 
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8.Вычитая дроби с одинаковыми знаменателями, мы вычитаем

 А) числители      Б) знаменатели

В) числители и знаменатели

9.Какие дроби обозначают единицу?

А) 
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   Б) 
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    В) 
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    Г) 
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10.Пять яблок разделили на 7 детей. Какую часть яблок получил каждый ребёнок?

……………………..

11. Сколько см в ½ метра?

10      20      50
12.Чему равно число, 3/7 которого, составляют 21?

21 :7*3=9
21:3*7=49
21:7:3=1
13. Найди площадь прямоугольника, ширина которого 6 см и это составляет 3/5 его длины.
18     60     9


_1442941419.unknown

_1442941153.unknown

_1442941243.unknown

_1442941307.unknown

_1442941334.unknown

_1442941418.unknown

_1442941281.unknown

_1442941219.unknown

_1442941106.unknown

_1442941129.unknown

_1442941073.unknown

